



iMac

Fontos termékinformációs útmutató

Ez a **Fontos termékinformációs útmutató** a biztonsági, kezelési, hulladékkezelési és újrahajsznositási, szabályozási és szoftverekkel kapcsolatos információkat, valamint a korlátozott jótállást tartalmazza iMac számítógépehez. Elképzelhető, hogy az Ön által megvásárolt iMac készülék a jelen dokumentumban bemutatott funkciók közül nem mindegyikét tartalmazza. A jövőbeni használat érdekében őrizze meg a dokumentumokat.



FIGYELMEZTETÉS: Ezeknek a biztonsági útmutatásoknak a figyelmen kívül hagyása tüzesetet, áramütést, illetve egyéb sérülést, vagy az iMac gépet vagy egyéb tulajdon károsodását okozhatja. Az iMac használata előtt olvassa át alaposan az alábbi biztonsági tudnivalókat.

Az iMac első lépések útmutatójának letölthető változatáért és a Fontos termékinformációs útmutató legfrissebb verziójáért látogasson el a support.apple.com/hu_HU/manuals/imac weboldalra.

Fontos biztonsági és kezelési tudnivalók

Megfelelő kezelés Az iMac gépet stabil munkafelületen helyezze el. Soha ne tegyen tárgyakat a szellőzőnyílásokba.

Víz és nedves helyek Tartsa távol az iMac gépet a folyadékforrásoktól, például italoktól, mosdóktól, fürdőkádaktól, zuhanyfülkéktől, stb. Védje az iMac gépet a nedvességtől és nedves időtől, például esőtől, hótól és ködtől.

Tápellátás Húzza ki a tápkábelt (a csatlakozódugónál, nem pedig a zsinórnál fogva), és válassza le az Ethernet-kábelt vagy a telefonzsinórt, ha az alábbi feltételek bármelyike fennáll:

- Bővíteni szeretné a memóriát (a memóriát a felhasználó kizárólag a 27 hüvelyk méretű modelleken cserélheti ki);
- A tápkábel vagy a dugó elkopik vagy más módon megsérül;
- A készülékházba folyadék ömlik;
- Az iMac készüléket eső vagy túlzott nedvesség éri;
- Az iMac készüléket leejtették, vagy a készülékház megsérült;
- Azt gyanítja, hogy az iMac készülék szervizelésre vagy javításra szorul;
- Meg szeretné tisztítani a gép burkolatát (ezt kizárólag a későbbiekben ismertetett eljárás szerint tegye).

Fontos: A gép teljes kikapcsolásának egyetlen módja az, ha kihúzza a tápkábelt. Gondoskodjon arról, hogy a tápkábelnek legalább az egyik vége könnyen elérhető legyen, hogy ha szükséges, áramtalanítani tudja az iMac készüléket.

Tápellátási jellemzők (21,5 hüvelyk méretű modell):

- **Tápfeszültség:** 100–240 V váltóáram
- **Áramerősség:** max. 3 A
- **Frekvencia:** 50–60 Hz

Tápellátási jellemzők (27 hüvelyk méretű modell):

- **Tápfeszültség:** 100–240 V váltóáram
- **Áramerősség:** max. 4 A
- **Frekvencia:** 50–60 Hz

FIGYELMEZTETÉS: A tápkábel egy háromszálas, földelt dugóval rendelkezik (olyan dugóval, mely egy harmadik, védőföldelési érintkezővel rendelkezik). Ezt a dugót csak védőföldeléssel ellátott konnektorhoz lehet csatlakoztatni. Ha a dugót nem tudja az aljzatba illeszteni, mivel az nem földelt, hívjon szakképzett villanyszerelőt, és cseréltesse ki az aljzatot egy megfelelően földelt aljzatra. Ne iktassa ki a földelődugót.

Hallásvesztés Nagy hangerő használata esetén halláskárosodás következhet be. A háttérzajok és a tartósan magas hangerő miatt a hang halkabbnak tűnhet, mint amilyen valójában. Kizárólag olyan fülhallgatót vagy fejhallgatót használjon, amely az iMac géppel kompatibilis. Mielőtt feltenné a fejhallgatót vagy a fülhallgatót, kapcsolja be a hangot, és ellenőrizze a hangerőt. A halláskárosodással kapcsolatos további információkért látogasson el a www.apple.com/sound weboldalra.

FIGYELMEZTETÉS: Az esetleges halláskárosodás megelőzése érdekében ne használja hosszú ideig magas hangerőn a fülhallgatót és a fejhallgatót.

Egészségügyi állapot Ha egészségügyi állapota alapján úgy érzi, hogy az iMac használata negatív hatással lehet Önre (például roham, ájulás, látásvesztés vagy fejfájás jelentkezhet), az iMac használata előtt forduljon a kezelőorvosához.

Magas kockázattal járó tevékenységek A számítógép nem használható, amennyiben a gép meghibásodása halált, személyi sérülést vagy súlyos környezeti károkat okozhat.

Működési környezet Ha az iMac gépet a következő tartományokon kívül eső környezetben használja, az hatással lehet a számítógép teljesítményére:

Üzemi hőmérséklet: 10–35 °C (50–95 °F)

Tárolási hőmérséklet: -20–45 °C (-4–113 °F)

Relatív páratartalom: 5–90% (kicsapódásmentes)

Üzemi magasság: tesztelve 3048 méterig

Ne üzemeltesse az iMac gépet szűrtetlen csapvizet használó ultrazónikus párologtatók közelében, illetve olyan területen, ahol a levegőben szálló por, illetve a cigarettafüst, szivarfüst és hamutartóból, tűzhelyről vagy tábornűzből származó füst mennyisége jelentős. A dohányzás, főzés,

égetés vagy szűretlen vizet használó ultrasonikus párologtatók használata során keletkező kisméretű, szálló részecskék ritka esetekben bejuthatnak az iMac szellőzőnyílásaiba, és bizonyos körülmények között vékony réteget képezhetnek az iMac kijelzőjét borító üvegpanel belső felületén.

Az iMac bekapcsolása Az iMac gépet csak akkor kapcsolja be, ha minden külső és belső alkatrész a helyén van. Ha az iMac gépet hiányzó alkatrészekkel üzemelteti, az veszélyes, és az iMac károsodásával járhat.

Az iMac szállítása Mielőtt megemelné vagy áthelyezné az iMac gépet, kapcsolja ki, és válassza le róla az összes csatlakoztatott kábelt és zsinórt. Az iMac gépet a széleinel fogva emelje meg.

Csatlakozók és portok használata Soha ne erőltessen egy csatlakozót egy portba. Egy eszköz csatlakoztatása esetén győződjön meg róla, hogy a portban nincs szennyeződés, a csatlakozó illik a portba, és a porthoz viszonyítva megfelelően pozícionálta a csatlakozót.

Az iMac tárolása Ha az iMac gépet hosszabb ideig fogja tárolni, tartsa hűvös helyen (ideális esetben 22 °C-on).

Ne végezzen javításokat saját készülék

Az iMac nem tartalmaz felhasználó által cserélhető alkatrészeket, kivéve a memóriát, amelyet a felhasználó kizárólag a 27 hüvelyk méretű modelleken cserélhet ki. Ne kísérelje meg felnyitni az iMac gépet. Ha az iMac szervizelésre szorul, forduljon egy hivatalos Apple-szolgáltatóhoz vagy az Apple vállalatához.

Ha felnyitja az iMac gépet, vagy különböző komponenseket illeszt a készülékbe, azzal károsíthatja a berendezést (kivéve, ha a 27 hüvelyk méretű modelleken bővíti a memóriát). Az ilyen károkra az iMac korlátozott jótállása nem terjed ki.

FIGYELMEZTETÉS: Soha ne dugjon semmilyen tárgyat a termékbe a készülékház szellőzőnyílásain keresztül. Ha így tesz, az veszélyes, és károsíthatja a számítógépet.

Az iMac tisztítása

Az iMac felületének és összetevőinek tisztításakor kövesse az alábbi irányelveket:

- Kapcsolja ki az iMac készüléket, és válasszon le róla minden kábelt.
- Az iMac külsejét nedves, puha, szőszmentes kendővel tisztítsa meg. Kerülje el, hogy a nyílásokon keresztül folyadék kerüljön a készülékbe. Ne permetezzen folyadékot közvetlenül az iMac készülékre.
- Ne használjon aeroszolos permeteket, illetve oldó- vagy súrolószereket.

Az iMac kijelzőjének tisztítása

A kijelzőt nedves, puha, szőszmentes kendővel tisztítsa meg.

Az iMac kijelzőjének tisztításához tegye a következőket:

- Kapcsolja ki az iMac készüléket, és válasszon le róla minden kábelt.
- Mártszon tiszta vízbe egy puha, szőszmentes kendőt, és törölje át vele a kijelzőt. Ne permetezzen folyadékot közvetlenül a képernyőre.

Az egér tisztítása

Az egér külsejét egy szőszmentes, enyhén nedves kendővel tisztítsa meg. Ne juttasson vizet a nyílásokba, továbbá ne használjon aeroszolos termékeket, illetve oldó- vagy súrolószereket.

Néhány szó az ergonómiáról

Itt található néhány tipp az egészséges munkakörnyezet kialakításához.

Billentyűzet

A billentyűzet használata közben a vállai legyenek ellazulva. A felkarjának és alkarjának nagyjából derékszöveget kell bezárnia, a csuklójának és a kezének pedig nagyjából egy vonalban kell lennie.

A fáradtság elkerüléséhez változtassa gyakran kezének pozícióját. Egyes számítógép-felhasználóknál a hosszan tartó, szünet nélküli, intenzív munkavégzés kényelmetlenséget okozhat a kezekben, csuklóban vagy karokban. Ha krónikus fájdalom vagy kényelmetlen érzés alakul ki kezében, csuklójában vagy a karjában, forduljon szakorvoshoz.

Egér

Az egeret helyezze a billentyűzettel megegyező magasságba, könnyen elérhető helyre.

Szék

Az olyan állítható szék a legjobb, mely biztos, és egyben kényelmes tartást biztosít. A szék magasságát úgy állítsa be, hogy combjai vízszintesek legyenek, és teljes talpa érintse a padlóhoz. A széktámlának meg kell támasztania a derekát (ágyéki területét). A háttámla megfelelő beállítás érdekében kövesse a gyártó utasításait.

Esetleg meg kell emelnie a széket, hogy az alkarja és a keze megfelelő szögben érjen a billentyűhöz. A talaj és a lába közötti rés kitöltéséhez használjon állítható magasságú és döntési szögű lábtámaszt, ha a teljes talpát nem tudja a padlóra helyezni. Ha nem akar lábtámaszt használni, az asztallapot is lejjebb engedheti. Másik lehetőség, hogy olyan íróasztalon dolgozik, mely a munkafelülethez képest alacsonyabban fekvő, kihúzható billentyűzettartóval rendelkezik.

Kijelző

Állítsa be úgy a kijelzőt, hogy a képernyő teteje a billentyűzetnél üve kissé szemmagasság alá essen. A szem és a kijelző közötti távolság egyéni függő, de a legtöbbször a 45–70 cm-es távolságot választják.

Állítsa úgy a kijelzőt, hogy a mennyezeti világítás és a közeli ablakok okozta fényvisszaverődés és tükröződés minimális legyen. Az állvány segítségével optimális látószögbe állíthatja a kijelzőt, így csökkentheti vagy megszüntetheti a nem mozgatható fényforrások okozta fényvisszaverődést.

Az ergonómiával kapcsolatos további információkat a weben találhat: www.apple.com/about/ergonomics

Az Apple és a környezet

Az Apple felelősséget vállal azért, hogy a működésének és termékeinek környezeti hatása minimális legyen.

További információért látogasson el a www.apple.com/environment weboldalra.

További tudnivalók, szervíz és támogatás

Ne kísérlelje meg felnyitni az iMac gépet, kivéve ha bővíti a memóriát, amely a felhasználó számára kizárólag a 27 hüvelyk méretű modelleken engedélyezett. Ha az iMac gépet szervizelni kell, vigye el egy hivatalos Apple márkaszervizbe. Az iMac géppel kapcsolatban további információkat a Mac súgójában, az online forrásokban, a Rendszerinformációk között és az Apple Hardware Test alkalmazásban találhat.

A Mac súgója

A Mac súgójában gyakran választ talál kérdéseire, valamint megtekintheti a használati utasításokat és a hibaelhárítási tudnivalókat. Kattintson a Finder ikonra, kattintson a Súgó elemre a menüsorban, és válassza a Mac súgója elemet.

Online források

Az online szervíz- és támogatási tudnivalóért látogasson el a www.apple.com/hu/support címre, és az előugró ablakban válassza ki az országot. Lehetősége van keresni az AppleCare Knowledge Base tudásbázisban, ellenőrizni a szoftverfrissítéseket vagy segítséget kérni az Apple fórumaiban.

Rendszerinformációk

Az iMac géppel kapcsolatos információkért használja a Rendszerjelentés alkalmazást. Megmutatja a telepített hardvereket és szoftvereket, a sorozatszámot, az operációs rendszer verziószámát, a számítógépben lévő memória méretét és még sok minden mást. A Rendszerjelentés megnyitásához válassza az Apple () > A Mac névjegye lehetőséget a menüsorból, majd kattintson a Rendszerjelentés gombra.

Apple Hardware Test

Az Apple Hardware Test (AHT) segíthet megállapítani, hogy van-e probléma a számítógép valamely alkatrészével, például a memóriával vagy a processzorral.

Az Apple Hardware Test használatához: Válasszon le minden külső eszközt a számítógépéről, a billentyűzet és az egér kivételével. Ha az Ethernet-kábel csatlakoztatva van, válassza le. A D billentyű megnyomása mellett indítsa újra a számítógépet. Amikor megjelenik az AHT kiválasztó képernyője, válassza ki a tartózkodási helye szerinti nyelvet. Nyomja meg a Return billentyűt, vagy kattintson a jobb nyíl gombra. Amikor megjelenik az Apple hardverteszt főképernyője (kb. 45 másodperc elteltével), kövesse a képernyőn megjelenő útmutatásokat. Ha az AHT hibát észlel, megjelenik egy hibakódot. Jegyezze fel ezt a hibakódot, mielőtt továbblépne a támogatási opciókhoz. Ha az AHT nem észlel hardveres hibát, a probléma szoftverrel kapcsolatos lehet.

Fontos: Ha az Apple Hardware Test nem jelenik meg az újraindítás után, tartsa lenyomva a Command (⌘), Alt és D billentyűket, és indítsa újra a számítógépet az Apple Hardware Test alkalmazás internetes eléréséhez. Mindenképpen csatlakoztassa újra az Ethernet-kábelt. A számítógépnek egy internetkapcsolattal rendelkező hálózathoz kell csatlakoznia.

Az AppleCare szervíz és támogatás

Az iMac gépéhez 90 napos műszaki támogatás és egy éves hardverjavítási garancia tartozik, amit az Apple kiskereskedelmi központokban vagy a hivatalos Apple javítóközpontokban, például a hivatalos Apple márkaszervizekben érvényesíthet. A garanciális idő meg is hosszabbítható az AppleCare Protection Plan megvásárlásával. További tudnivalóért látogasson el a www.apple.com/support/products weboldalra, vagy látogasson el az ebben a részben az országnak később ismertetett webhelyére.

Ha segítségre van szüksége a telepítéssel, az alkalmazások megnyitásával és a hibaelhárítással kapcsolatban, az AppleCare támogatási munkatársai a segítségére lehetnek. Hívja az Önhöz legközelebbi támogatási központot (az első 90 napon ajándékképpen ingyenes a szolgáltatás). Telefonálás előtt készítse elő az iMac vásárlási dátumát és sorozatszámát.

A 90 napos ingyenes telefonos támogatás a vásárlás dátumától kezdődik.

Magyarország: 06 80 983 435

www.apple.com/support/country

A telefonszámok megváltozhatnak, és országos telefondíjak merülhetnek fel. A teljes lista megtekinthető az interneten: www.apple.com/support/contact/phone_contacts.html

A jogszabályi rendelkezések betartására vonatkozó tudnivalók

FCC-megfelelőségi nyilatkozat

Ez az eszköz megfelel az FCC-szabályzat 15. részében foglaltaknak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) a készülék nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) a készüléknek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak. Tekintse meg az utasításokat, amennyiben a rádió- vagy televízióvetelben interferenciát tapasztal.

Interferencia a rádió- és televízióvetelben

Ez a számítógép rádiófrekvenciás energiát hoz létre, használ és sugározhat. Ha a készüléket nem megfelelő módon – vagyis nem az Apple utasításainak szigorú betartása mellett – üzemel be és használják, a rádió- és televízióvetelben interferencia jelentkezhethet.

A készüléket bevizsgálták, és a vizsgálat alapján megállapították, hogy megfelel az FCC-szabályzat 15. részében előírt, a „B” osztályba sorolt digitális készülékekre vonatkozó határértékeknek. A határértékek célja, hogy lakókörnyezeti használat esetén ésszerű védelmet nyújtsanak a káros interferencia ellen. Arra vonatkozóan azonban nincs garancia, hogy egy adott helyen nem jelentkezik interferencia.

A számítógépes rendszer kikapcsolásával ellenőrizheti, hogy a rendszer okoz-e káros interferenciát. Ha az interferencia megszűnik, akkor valószínűleg a számítógép vagy az egyik perifériás eszköz volt az interferencia forrása.

Ha a számítógép valóban interferenciát okoz a rádió- és televízióvetelben, az alábbi intézkedésekkel tehet kísérletet az interferencia megszüntetésére:

- Fordítsa el a televíziót vagy a rádióantennát, amíg az interferencia megszűnik.
- Tegye át a számítógépet a televízió vagy a rádió másik oldalára.
- Vigye távolabbra a számítógépet a televíziótól vagy a rádiótól.
- A számítógépet egy olyan csatlakozóaljzathoz csatlakoztassa, amely másik áramkörtön van, mint amihez a televízió vagy a rádió csatlakozik. (Ehhez győződjön meg arról, hogy a számítógép és a televízió vagy a rádió olyan áramkörökön van, amelyeket különböző megszakítók vagy biztosítékok vezérelnek.)

Ha szükséges, vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos Apple-szolgáltatóval vagy az Apple vállalattal. Tekintse meg az Apple termékre vonatkozó szervizelési és támogatási tudnivalókat, vagy kérjen segítséget egy tapasztalt rádió-/TV-szerelőtől.

Fontos: Az Apple Inc. által jóvá nem hagyott módosítások és változtatások érvényteleníthetik a termék EMC-megfelelőségét és a termék működtetési jogát.

Ez a termék bizonyította az EMC-megfelelőséget olyan esetekben, amikor a rendszerkomponensek között megfelelő perifériális eszközök és ármegkötött kábelek (többek között Ethernet-hálózati kábelek) használatára került sor. Fontos, hogy megfelelő perifériális eszközöket és ármegkötött kábeleket használjon a rendszerkomponensek között, mivel így csökkenti a rádiók, televíziók és más elektronikus eszközök számára okozott interferencia lehetőségét.

Kizárólag FCC-ügyekben illetékes kötelezettségvállaló:

Apple Inc. Corporate Compliance

1 Infinite Loop, MS 91-1EMC

Cupertino, CA 95014

Vezezők nélküli rádió használata

Az eszköz beltéri, az 5,15–5,25 GHz-es frekvenciatartományban való használatra van korlátozva.

Cet appareil doit être utilisé à l'intérieur.

この製品は、周波数帯域 5.18 ~ 5.32 GHz で動作しているときは、屋内においてのみ使用可能です。

A rádiófrekvenciás energia hatása

A vezeték nélküli technológia sugárzott kimeneti teljesítménye az FCC és az EU által meghatározott rádiófrekvenciás határértékek alatt van. Ennek ellenére azt javasoljuk, hogy a vezeték nélküli készüléket úgy használja, hogy az emberekkel történő érintkezés lehetősége a készülék normál működtetése közben minimális legyen.

FCC-megfelelőségi nyilatkozat Bluetooth® vezeték nélküli eszközökhöz

Az FCC-megfelelőség feltételei értelmében a jelátvitvő készülékkel használt antennát nem szabad más antennával vagy jelátvitvővel egy helyen vagy együtt üzemeltetni.

Kanadai megfeleléségi nyilatkozat

Ez a készülék megfelel az Industry Canada engedélymentes RSS-szabványainak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) a készülék nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) a készüléknek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

Cet appareil est conforme aux normes CNR exemptes de licence d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Nyilatkozat a Kanadai Ipari Minisztérium Bluetooth-szabályozásairól

Ez a B osztályú eszköz az interferenciát okozó berendezésekre vonatkozó valamennyi kanadai szabályozás feltételeinek megfelel.

Cet appareil numérique de la Class B respecte toutes les exigences du Règlement sur le matériel brouilleur du Canada.

Nyilatkozat a Kanadai Ipari Minisztérium szabályzásairól

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Ez az eszköz megfelel a Kanadai Ipari Minisztérium RSS 210 számú szabványának.

Európai megfeleléségi nyilatkozat

Ez a termék megfelel az EMC, LVD és R&TTE irányelvek követelményeinek.

EU-megfeleléségi nyilatkozat



Български Apple Inc. декларира, че това iMac е в съответствие със съществените изисквания и другите приложими правила на Директива 1999/5/EC.

Česky Společnost Apple Inc. tímto prohlašuje, že tento iMac je ve shodě se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 1999/5/ES.

Dansk Undertegnede Apple Inc. erklærer herved, at følgende udstyr iMac overholder de væsentlige krav og øvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

Deutsch Hiermit erkläre Apple Inc., dass sich das iMac in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befinden.

Eesti Käesolevaga kinnitab Apple Inc., et see iMac vastab direktiivi 1999/5/EÜ põhinõuetele ja nimetatud direktiivist tulenevatele teistele asjakohastele sätetele.

English Hereby, Apple Inc. declares that this iMac is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

Español Por medio de la presente Apple Inc. declara que este iMac cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Ελληνικά Με την παρούσα, η Apple Inc. δηλώνει ότι αυτή η συσκευή iMac συμμορφώνεται προς τις βασικές απαιτήσεις και τις λοιπές σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 1999/5/ΕΚ.

Français Par la présente Apple Inc. déclare que l'appareil iMac est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Hrvatski Ovime, Apple Inc., izjavljuj da je ovaj iMac je u skladu s ključnim zahtjevima i drugim važnim odredbama direktive 1999/5/EC.

Íslenska Apple Inc. lýsir því hér með yfir að þetta tæki iMac fullnægir lágmarkskröfum og öðrum viðeigandi ákvæðum Evróputilskipunar 1999/5/EC.

Italiano Con la presente Apple Inc. dichiara che questo dispositivo iMac è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Latviski Ar šo Apple Inc. deklarē, ka iMac ierīce atbilst Direktīvas 1999/5/EK būtiskajām prasībām un citiem ar to saistītajiem noteikumiem.

Lietuvių Šiuo „Apple Inc.“ deklaruojama, kad šis iMac atitinka esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EB Direktyvos nuostatas.

Magyar Alulírott, Apple Inc. nyilatkozom, hogy az iMac megfelel a vonatkozó alapvető követelményeknek és az 1999/5/EK irányelv egyéb előírásainak.

Malti Hawnhekk, Apple Inc., jiddikjara li dan iMac jikkonforma mal-htigijiet essenzjali u ma provvediment i oħrajn relevanti li hemm fid-Direttiva 1999/5/EC.

Nederlands Hierbij verklaart Apple Inc. dat het toestel iMac in overeenstemming is met de essentiële eisen en de andere bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Norsk Apple Inc. erklærer herved at dette iMac-apparatet er i samsvar med de grunnleggende kravene og øvrige relevante krav i EU-direktivet 1999/5/EF.

Polski Niniejszym Apple Inc. oświadczam, że ten iMac są zgodne z zasadniczymi wymogami oraz pozostałymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/EC.

Português Apple Inc. declara que este dispositivo iMac está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições da Directiva 1999/5/CE.

Română Prin prezenta, Apple Inc. declară că acest aparat iMac este în conformitate cu cerințele esențiale și cu celelalte prevederi relevante ale Directivei 1999/5/CE.

Slovensko Apple Inc. izjavlja, da je ta iMac skladne z bistvenimi zahtevami in ostalimi ustreznimi določili direktive 1999/5/ES.

Slovensky Apple Inc. týmto vyhlasuje, že toto iMac spĺňa základné požiadavky a všetky príslušné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.

Suomi Apple Inc. vakuuttaa täten, että tämä iMac-tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sitä koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

Svenska Härmed intygar Apple Inc. att denna iMac står i överensstämmelse med de väsentliga egenskapskrav och övriga relevanta bestämmelser som framgår av direktiv 1999/5/EG.

Az EU megfeleléségi nyilatkozata elérhető a következő címen: www.apple.com/euro/compliance

Az Apple európai uniós képviselőjét az Apple Distribution International látja el (Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland).

Ez a berendezés az Európai Közösségben használható.

Európai Közösségi korlátozások

Az eszköz beltéri, az 5150–5350 MHz-es frekvenciatartományban való használatra lett korlátozva.

Koreai figyelmeztető nyilatkozatok

대한민국 규정 및 준수

미래창조과학부고시에 따른 고지사항
해당 무선설비는 운용 중 전파혼신 가능성이 있으므로, 인명안전과 관련된 서비스에 사용할 수 없습니다.

B급 기기(가정용 방송통신기자재)
이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기로서 주로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

Szingapúri vezeték nélküli tanúsítvány

Complies with
IDA Standards
DB00063

Tajvani nyilatkozatok

無線設備の警告聲明

經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前項合法通信指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

如有這 頻率:

於 5.25GHz 至 5.35GHz 區域內操作之
無線設備的警告聲明

工作頻率 5.250 ~ 5.350GHz 該頻段限於室內使用。

警告

本電池如果更換不正確會有爆炸的危險
請依製造商說明書處理用過之電池

Oroszország, Kazahsztán, Fehéroroszország



Japan VCCI B osztályú nyilatkozat

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状況で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Apple の許諾を得ることなく本製品に変更または変更を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

Az első osztályú, lézeres Apple Magic Mouse egérre vonatkozó tudnivalók

Az Apple Magic Mouse egy első osztályú lézeres termék, amely megfelel az IEC 60825-1 A1 A2, illetve a 21 CFR 1040.10 és 1040.11 szabvány előírásainak, kivéve a 2001. július 26-i 50. sz. lézérértéktáblában szereplő eltéréseket.

Vigyázat! A készülék módosítása veszélyes sugárzást okozhat. A biztonságá érdekében bízva a készülék javítását egy hivatalos Apple-szolgáltatóra.



Az első osztályú lézerek az IEC 60825-1 ÉS 21 CFR 1040 szabvány követelményei szerint ésszerűen előrelátható feltételek esetén biztonságosnak minősül. Ennek ellenére azt javasoljuk, hogy ne irányítsa a lézergyártó mások szemébe.

Külső USB-modemre vonatkozó tudnivalók

Amikor az iMac gépet külső USB-modemmel keresztül csatlakoztatja telefonvonalhoz, lapozza fel a telekommunikációs szolgáltató által a modemhez adott dokumentációjában az erre vonatkozó információt.

ENERGY STAR®-megfelelőség



Az ENERGY STAR® partnereként az Apple megállapította, hogy a termék szabványos konfigurációja megfelel

az ENERGY STAR® energiahatékonyságra vonatkozó irányelveinek. Az ENERGY STAR® program egy olyan együttműködési megállapodás az elektronikus készülékek gyártóival, amelynek célja az energiahatékony termékek népszerűsítése. A termékek energiafelhasználás csökkentésével pénzt takaríthat meg, és segít megóvni a fontos természeti erőforrásokat. Ez a számítógép olyan energiagazdálkodási funkcióval kerül forgalomba, amely 10 percnyi inaktivitás után alvó üzemmódra állítja a készüléket. A számítógép felélesztéséhez kattintson az egérgombbal, vagy nyomjon meg egy tetszőleges billentyűt a billentyűzeten.

Az ENERGY STAR® programra vonatkozó részletes tudnivalóért látogasson el a következő webhelyre: www.energystar.gov

Leselejtezési és újrahasznosítási tudnivalók



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a terméket és/vagy az akkumulátort nem szabad a háztartási hulladékokkal együtt kidobni. Ha úgy dönt, hogy leselejtezi a terméket és/vagy az akkumulátort, feltétlenül tartsa be a helyi környezetvédelmi törvényeket és előírásokat.

Ha az Apple újrahasznosítási programjáról, gyűjtőhelyeiről, a tiltott anyagokról és egyéb környezetvédelmi kezdeményezésekről további részleteket szeretne megtudni, látogasson el a www.apple.com/environment címre.

Európai Unió - Leselejtezési tudnivalók



Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a helyi törvényeknek és szabályzásoknak megfelelően a terméket és/vagy annak akkumulátorát a háztartási hulladéktól elkülönítve kell a hulladékba helyezni. Amikor ez a termék eléri az élett ciklusa végét, vigye a helyi önkormányzat által kijelölt gyűjtőhelyre. Bizonyos gyűjtőhelyek ingyenesen is átveszik a termékeket. A termék és/vagy az akkumulátor elkülönített módon történő gyűjtése és újrahasznosítása segít megóvni a természeti erőforrásokat, és biztosítja, hogy az újrahasznosítás az emberi egészség és a környezet védelmével összhangban történjen.

Türkiye

Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur.

Brasil—Informações sobre descarte e reciclagem



O símbolo indica que este produto e/ou sua bateria não devem ser descartadas no lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou sua bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre substâncias de uso restrito, o programa de reciclagem da Apple, pontos de coleta e telefone de informações, visite www.apple.com/br/environment.

Información sobre eliminación de residuos y reciclaje



El símbolo indica que este producto y/o su batería no debe desecharse con los residuos domésticos. Cuando decida desechar este producto y/o su batería, hágalo de conformidad con las leyes y directrices ambientales locales. Para obtener información sobre el programa de reciclaje de Apple, puntos de recolección para reciclaje, sustancias restringidas y otras iniciativas ambientales, visite www.apple.com/la/environment.

Az akkumulátor hulladékba helyezésével kapcsolatos tudnivalók

Az akkumulátorokat a helyi környezetvédelmi törvényekkel és útmutatásokkal összhangban helyezze hulladékba.

台灣



廢電池請回收

Kínai akkumulátornyilatkozat

警告：不要刺破或焚烧。该电池不含水银。

Tajvani akkumulátornyilatkozat

警告：請勿戳刺或焚燒。此電池不含汞。

Az akkumulátortöltő hatékonysága



中国

有害物质	零部件			
	电路板	显示屏	附件	键盘 / 鼠标
铅 (Pb)	X	X	X	X
汞 (Hg)	○	○	○	○
镉 (Cd)	○	○	○	○
六价铬 (Cr, VI)	○	○	○	○
多溴联苯 (PBB)	○	○	○	○
多溴二苯醚 (PBDE)	○	○	○	○

O: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572-2011 规定的限量要求以下。

X: 表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572-2011 规定的限量要求。

根据中国电子行业标准 SJ/T 11364-2014 和相关的中国政府法规，本产品及其某些内部或外部组件上可能带有环保使用期限标识。取决于组件和组件制造商，产品及其组件上的使用期限标识可能有所不同。组件上的使用期限标识优先于产品上任何与之相冲突的或不同的环保使用期限标识。



Szoftver licenc egyezmény

Az iMac géppel kinyilvánítja egyetértését az Apple és harmadik felek szoftvere alábbi címen található licencszerződésének a feltételeivel:
www.apple.com/legal/sla

Apple Egy (1) Éves Korlátozott Jótállás – (MAGYARORSZÁG)

Kizárólag Apple márkájú termékekhez

FOGYASZTÓVÉDELMI JOG

Az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás a gyártó által önként vállalt jótállás. A fogyasztóvédelmi jogszabályok által garantált jogokon felül biztosít jogokat, korlátozás nélkül ideértve a nem megfelelő termékekkel kapcsolatos jogokat is.

Ily módon az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás előnye a fogyasztóvédelmi jogszabályok által garantált jogokon felül, nem pedig azok helyett biztosítottak.

A magyar fogyasztók által teljesített vásárlások során, törvényes garanciális igény esetén a garanciális időszak a leszállítás időpontjától számított 1 év, a Polgári Törvénykönyv hatálya alá tartozó garanciális igény esetén pedig a garanciális időszak a leszállítás időpontjától számított 2 év. Az ilyen igényekre a helyi törvények által meghatározott minősítések és követelmények vonatkoznak.

A fogyasztóknak jogukban áll választani, hogy az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás vagy a rájuk vonatkozó fogyasztóvédelmi jogszabályokban biztosított jogaik alapján igényelnek-e jótállási szolgáltatást.

Fontos: Az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás feltételei és kikötései nem alkalmazandók a fogyasztóvédelmi jogszabályok alapján támasztott igényekre.

A fogyasztóvédelmi joggal kapcsolatban további tájékoztatás az Apple webhelyéről (<http://www.apple.com/legal/warranty/statutoryrights.html>), illetve a helyi fogyasztóvédelmi szervezettől kapható.

MIRE TERJED KI A JELEN JÓTÁLLÁS?

Az Apple Distribution International (székhelye: Hollyhill Industrial Estate, Hollyhill, Cork, Ír Köztársaság) (vagy annak jogutódja) (a továbbiakban „Apple”) jótáll azért, hogy ha az eredeti csomagolásban található Apple márkájú hardvertermék és tartozékait (a továbbiakban „Apple Termék”) az Apple felhasználói útmutatóinak, műszaki specifikációinak és az Apple Termékre vonatkozóan közzétett egyéb útmutatásoknak megfelelően használják, akkor az Apple Termék a végfelhasználó vásárló általi eredeti kiskereskedelmi megvásárlásától számított EGY (1) ÉVIG (a továbbiakban „Jótállási Időszak”) mentes lesz az anyaghibától és a gyártási hibától. Az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás keretében érvényes, az Apple termékre vonatkozó jogorvoslatot világszerte az Apple szervizlétesítményeiben igényelheti (lásd a „Garanciális

szolgáltatások igénylése” című részt). Anyag- vagy gyártási hiba esetén az igényt közvetlenül az Apple vállalathoz kell benyújtania még akkor is, ha az Apple terméket harmadik féltől vásárolta.

Megjegyzés: A jelen Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás alapján támasztott minden igényre a jelen jótállási dokumentumban meghatározott feltételek vonatkoznak.

Ezenkívül az Apple telefonos műszaki segítségnyújtást is biztosít az Apple termék leszállításától számított kilencven (90) napig.

MIRE NEM TERJED KI A JELEN JÓTÁLLÁS?

A jelen jótállás nem terjed ki semmilyen nem Apple márkájú hardvertermékre és semmilyen szoftverre, még akkor sem, ha azokat Apple hardverrel együtt csomagolják vagy forgalmazzák.

A nem Apple márkájú termékekre gyártói jótállás vonatkozik, amely a fogyasztóvédelmi jogszabályok által garantált jogokon felül is biztosítást előnyöket – a részletek a termék dobozán és a kapcsolódó dokumentációban található.

A szoftver használatával kapcsolatban az Ön jogait a szoftverhez mellékelt licencszerződés ismerteti részletesen.

A jótállási szolgáltatás keretében rendelkezésre álló lehetőségek korlátozottak lehetnek, ha a jótállási szolgáltatást nem abban az országban kéri, amelyben az Apple Terméket megvásárolta. Ha egy ilyen országban nincs lehetőség az Apple Termék tekintetében jótállási szolgáltatás igénybe vételére, az Apple a jótállási szolgáltatás nyújtásának megkezdése előtt értesíteni fogja Önt az esetleges szállítási és kezelési többletköltségekről.

Ha telefonon lép kapcsolatba az Apple vállalattal, akkor az Ön tartózkodási helyétől függően előfordulhat, hogy a hívás díjköteles. A részletekről a hálózati szolgáltató ad felvilágosítást.

A jelen jótállás nem vonatkozik a következőkre, illetve nem alkalmazható a következő esetekben:

(a) elhasználódó alkatrészekre, például elemekre, akkumulátorokra és olyan védőbevonatokra, amelyek idővel rendeltetésük szerint elkopnak, kivéve azt az esetet, ha a hiba anyag- vagy gyártási hiba következménye; (b) felületes sérülésekre, korlátozás nélkül ideértve a karcolásokat, a benyomódásokat és a csatlakozók törött műanyagát; (c) más termékkel együtt történő használatból származó károkról; (d) baleset, visszaélészerű használat, nem rendeltetészerű használat, folyadékkal való érintkezés, tűz, földrengés vagy más külső ok által okozott kár; (e) az Apple Terméknek nem a használati útmutatóban, a műszaki specifikációban vagy az Apple Termékre vonatkozó egyéb közzétett útmutatásban leírtaknak megfelelő használatából eredő kár; (f) nem az Apple képviselője vagy nem Hivatalos Apple Szolgáltató (a továbbiakban „HASz”) által végzett javításból (ideértve a frissítést

és a bővítést is) eredő kár; (g) az Apple írásbeli engedélye nélkül funkcionálisan vagy képességeit tekintve módosított Apple Termékre; (h) az Apple Termék normális elhasználódása vagy normális kopása által okozott hibákra; illetve akkor, (i) ha eltávolították vagy olvashatatlaná tették az Apple Termék bármely sorozatszámát, vagy (j) ha a terméket eltulajdonították vagy az Apple vállalat jogalkalmazói hatóság értesítése alapján okkal feltételezi a termék eltulajdonítását.

AZ IPHONE ÉS AZ IPAD JÓTÁLLÁSI SZOLGÁLTATÁSRA VONATKOZÓ FONTOS KORLÁTOZÁSOK.

Pad és iPhone esetében az Apple a szolgáltatást az EGT területére, illetve Svájcra korlátozhatja. Az iPhone és iPad termékekre vonatkozó jótállási szolgáltatást kizárólag az Apple vagy egy Hivatalos Apple Szolgáltató végezheti.

AZ ÖN FELELŐSÉGE

HA AZ ÖN APPLE TERMÉKE KÉPES SZOFTVERPROGRAMOK, ADATOK ÉS EGYÉB INFORMÁCIÓK TÁROLÁSÁRA, AKKOR ÖNNEK A TARTALOM VÉDELME ÉS AZ ESETLEGES MŰKÖDÉSI HIBÁBÓL BEKÖVETKEZŐ ADATVESZTÉS MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN RENDSZERESEN BIZTONSÁGI MÓSZAKI MUNKÁT KELL KÉSZÍTENIE AZ APPLE TERMÉK ADATTÁROLÓJÁN TALÁLHATÓ INFORMÁCIÓKRÓL.

Mielőtt az Apple Terméket jótállási szolgáltatás elvégzése céljából leadja, külön biztonsági másolatot kell készítenie a termék adattárolóján lévő tartalomról, le kell törölnie róla minden személyes adatot, és ki kell iktatnia minden biztonsági jelszót. Előfordulhat, hogy a jótállási szolgáltatás elvégzése során az Apple Termék adattárolóját letörlik, kicserélik és/vagy újraformázzák.

A jótállási szolgáltatás elvégzését követően a visszakapott Apple Terméknek vagy a helyette kapott csereterméknek a konfigurációja meg fog egyezni az Apple Terméknek az eredeti értékesítés időpontjában fennálló konfigurációjával, leszámítva az alkalmazandó frissítéseket. Előfordulhat, hogy a jótállási szolgáltatás részeként az Apple olyan rendszerszoftver-frissítéseket telepít, amelyek nem teszik lehetővé az Apple Terméken a rendszerszoftver egy korábbi verziójához történő visszatérést. Előfordulhat, hogy a rendszerszoftver frissítése eredményeképpen az Apple Termékre telepített, harmadik fél által gyártott alkalmazások nem lesznek kompatibilisek, vagy nem működnek az Apple Termékkel. Ön a felelős minden egyéb szoftverprogram, adat és információ újratelepítéséért. Az egyéb szoftverprogramok, adatok és információk helyreállítása és újratelepítése nem tartozik a jelen jótállás körébe.

Ha nem a vásárlás országában kívánja igénybe venni a jótállási szolgáltatást, akkor Önnek meg kell felennie az összes alkalmazandó import- és exportjogszabálynak és -előírásnak, és meg kell fizetnie az összes vámot, forgalmi adót, valamint egyéb kapcsolódó adókat és díjakat.

Fontos: Ne nyissa fel az Apple Termék házát, hacsak a Felhasználói kézikönyv nem ismerteti, hogyan kell azt

felnyitni. Az Apple Termék felnyitása olyan sérülést okozhat, amelyre nem terjed ki a jelen jótállás.

MIT TESZ AZ APPLE JÓTÁLLÁSI IGÉNYESETÉN?

Ha Ön a jelen jótállás alapján érvényes igényt nyújt be, az Apple – választása szerint – a következőket teszi:

- (i) **kijavítja** az Apple Terméket új, vagy teljesítmény és megbízhatóság szempontjából az újjal egyenértékű használt alkatrészek felhasználásával; vagy
- (ii) **kicsereéli** az Apple Terméket egy olyan termékre, amely funkcionálisan legalább egyenértékű az Apple Termékkel és amely új és/vagy teljesítmény és megbízhatóság szempontjából az újjal egyenértékű használt alkatrészekből áll; vagy
- (iii) **viszátértíti a vételárat** az Apple Termék visszaszolgáltatásáért cserébe.

Egy termék vagy alkatrész cseréje, illetve visszatérítés esetén minden cserecikket az Ön tulajdonába megy át, a kicserélt, illetve a visszaadott cikk pedig az Apple tulajdona lesz.

A cserealkatrészre, a cseretermékre, illetve a megjavított Apple Termékre az eredeti Apple Termék jótállásának fennmaradó időtartama, vagy a csere, illetve a javítás időpontjától számítot kilencven (90) nap időtartamú jótállás közül az vonatkozik, amelyek Önnek hosszabb jótállást biztosít.

Ha nem az Apple Termék vásárlása szerinti országban kéri a jótállási szolgáltatást, akkor az Apple vállalatnak jogában áll a termékeket és az alkatrészeket a helyi szabványoknak megfelelő hasonló termékek, illetve alkatrészek felhasználásával kijavítani, illetve kicsereélni.

HOGYAN VEHETŐ IGÉNYBE A JÓTÁLLÁSI SZOLGÁLTATÁS?

Mielőtt a jótállási szolgáltatást igénybe veszi, tanulmányozza a következő, online módon elérhető segédanyagokat:

Nemzetközi terméktámogatási információk:

<http://www.apple.com/support/country>

Hivatalos Apple szolgáltatók, hivatalos Apple viszonteladók és Apple kiskereskedelmi üzletek:

<http://support.apple.com/kb/HT1434>

Apple terméktámogatás és szerviz:

http://www.apple.com/support/contact/phone_contacts.html

Apple ingyenes terméktámogatás:

<http://www.apple.com/support/country/index.html?dest=complimentary>

Ha nem fér hozzá az internethez, vagy ha a fenti anyagok nem segítettek az Apple Termék működési problémájának elhárításában, akkor a fenti információk segítségével vegye fel a kapcsolatot az Apple képviselőjével vagy – adott esetben – az Apple tulajdonában lévő kiskereskedelmi üzlettel (a továbbiakban „Apple Üzlet”) vagy egy Hivatalos Apple Szolgáltatóval, akik segítenek eldönteni, hogy az Ön Apple Terméke vonatkozásában indokolt-e jótállási

szolgáltatás igénybevétele, és amennyiben igen, azt is tudatják Önnel, hogy az alábbi jótállási szolgáltatási lehetőségek közül az Apple melyiket fogja biztosítani az Ön esetében.

Jótállási szolgáltatás igénybe vétele előtt az Apple vagy annak ügynökei kérhetik Öntől, hogy igazolja a termék megvásárlását, válaszoljon a potenciális problémák felderítését célzó kérdésekre, valamint kövesse az Apple jótállási szolgáltatás igénybe vételére vonatkozó eljárásait, például tartsa be az Apple Termékek csomagolására és szállítására vonatkozó utasításokat az alábbi: „Szolgáltatás igénybe vétele postai úton” lehetőség választása esetén.

Az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás keretében nyújtott szolgáltatás és támogatások igénybe vételéhez nem szükséges bizonyítani, hogy a nem megfelelőleg a leszállítás időpontjában már fennállt, kivéve, ha ez a nem megfelelőleg természetével ellentétes lenne.

A JÓTÁLLÁSI SZOLGÁLTATÁS KERETÉBEN IGÉNYBE VEHETŐ LEHETŐSÉGEK

Az Apple az egyedi körülmények függvényében (különösen az Apple Termék típusától függően) saját belátása szerint választja ki, hogy a jótállási szolgáltatást az alábbi lehetőségek közül mely vagy melyek útján nyújtja:

(i) **Szolgáltatás igénybe vétele személyes megjelenés útján.** Az Apple megkérheti arra, hogy az Apple Terméket vigye el egy olyan Apple Üzletbe vagy Hivatalos Apple Szolgáltatóhoz, amely személyes megjelenés útján igénybe vehető jótállási szolgáltatást nyújt. Előfordulhat, hogy az Apple Terméket egy Apple Szervizbe (a továbbiakban „ASZ”) fogják elküldeni a jótállási szolgáltatás elvégzése céljából. Amikor értesítést kap arról, hogy a jótállási szolgáltatás elkészült, Ön haladéktalanul köteles felvenni az Apple Terméket az Apple Üzlet vagy a Hivatalos Apple Szolgáltató címén, illetőleg az Apple Terméket az Apple Szerviz címéről közvetlenül az Ön címére küldik el.

(ii) **Szolgáltatás igénybe vétele postai úton.** Ha az Apple választása szerint postai úton igénybe vehető szolgáltatás útján kívánja nyújtani a jótállási szolgáltatást, akkor az Apple bérmentesített fuvarlevelet és szükség esetén csomagolóanyagot küld Önnek, hogy Ön az Apple Terméket elküldhesse egy Apple Szerviz vagy egy Hivatalos Apple Szolgáltató címére az Apple utasításainak megfelelően. Amikor a jótállási szolgáltatás elkészült, az Apple Szerviz vagy a Hivatalos Apple Szolgáltató visszaküldi az Apple Terméket az Ön részére. Ha Ön minden utasítást betart, akkor az Ön címéről és az Ön címére történő szállítást is az Apple fizeti.

(iii) **„Csináld magad” jótállási szolgáltatás.** „Csináld magad” jótállási szolgáltatás esetén az Apple csereterméket vagy olyan könnyen kicserélhető, a termékhez tartozó alkatrészt vagy tartozékot (például egeret vagy billentyűzetet) biztosít Önnek, amelynek kicseréléséhez nincs szükség szerszáma. **Megjegyzés:** Az Apple nem felelős a „Csináld magad” jótállási szolgáltatás során Önnél felmerült, munkával kapcsolatos költségeikért. Ha a cserezhöz esetleg további

segítségére lenne szüksége, hívja fel az Apple munkatársait az alább megadott telefonszámon, vagy keressen fel egy Apple Üzletet vagy egy Hivatalos Apple Szolgáltatót. Ha az Apple választása szerint „Csináld magad” szolgáltatás útján kívánja nyújtani a jótállási szolgáltatást, akkor ennek folyamata a következő:

- (a) Olyan szolgáltatás esetén, amelynél az Apple igényt tart a kicserélt termék, alkatrész, illetve tartozék visszaszolgáltatására: az Apple hitelkártya-számlán történő foglalással biztosítékok kérhet Öntől a cseretermek, a cserealkatrész, illetve a cseretartozék kiskereskedelmi árának, valamint a felmerülő szállítási költségek fedezetéül. Az Apple elküldi Önnek a cseretermeket, a cserealkatrészt, illetve a cseretartozékokat, valamint – szükség esetén – a csere végrehajtására vonatkozó utasításokat, továbbá a kicserélt termék vagy alkatrész visszajuttatására vonatkozó feltételek listáját. Ha Ön követi az utasításokat, akkor az Apple feloldja a hitelkártya-számlán kezdeményezett foglalást, így Önnek nem kell fizetnie sem a termékért vagy alkatrészért, sem az Ön címére vagy az Ön címéről történő szállításért. Ha Ön nem küldi vissza a kicserélt terméket, alkatrészt, illetve tartozékokat az utasításoknak megfelelően, vagy ha olyan kicserélt terméket, alkatrészt, illetve tartozékokat küld vissza, amelyek nem jogosít jótállási szolgáltatás igénybevételére, az Apple megterheli az Ön hitelkártyáját a lefoglalt összeggel. Ha Ön nem tudja biztosítani a hitelkártya-számlán történő foglalás lehetőségét, akkor előfordulhat, hogy ez a jótállási szolgáltatási lehetőség nem érhető el az Ön részére, és az Apple alternatív megoldást fog javasolni a szolgáltatás elvégzésére.
- (b) Olyan szolgáltatás esetén, amelynél az Apple nem tart igényt a kicserélt termék, alkatrész, illetve tartozék visszaszolgáltatására: az Apple ingyenesen el fog küldeni Önnek egy cseretermeket, cserealkatrészt, illetve cseretartozékokat, valamint – szükség esetén – a beszerelési utasításokat, továbbá a kicserélt termék, alkatrész, illetve tartozék ártalmatlanítására vonatkozó esetleges feltételeket.

A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA

(i) Teljes megállapodás:

Az Apple a jelen jótállási dokumentumban meg nem határozott minden jótállást, feltételt és egyéb rendelkezést – kivéve a jelen dokumentum elején említett fogyasztóvédelmi jogszabályok által garantált jogokat – kizár az Apple Egy Éves Korlátozott Jótállás köréből. Egyes országok nem engedik meg az ilyen jótállás, feltételek és/vagy vélelmezett feltételek időtartamának korlátozását, ezért előfordulhat, hogy a fent leírt korlátozások Önre nem vonatkoznak.

(ii) Adatokra vonatkozó felelősségkizárás:

Az Apple nem szavatolja, nem állítja és nem vállalja, hogy a jelen jótállás keretében minden Apple Terméket ki tud

javítani vagy ki tud cserélni az Apple Terméken tárolt információk és/vagy adatok elvesztése és/vagy azok elvesztésének kockázata nélkül.

(iii) A felelősség korlátozása:

Az Apple felelőssége semmilyen körülmények között nem terjed ki a következőkre:

- olyan veszteségek, amelyeket nem a jelen jótállási dokumentum általunk történő megszegése okozott;
- olyan veszteség vagy kár, amely a termék megvásárlásakor nem volt a jelen jótállási dokumentum Apple által történő megszegésének ésszerűen előre látható következménye; illetve
- veszteségek bármely vállalkozásával kapcsolatosan, nyereségkiesés, adatvesztés vagy elmulasztott lehetőség vesztesége.

A jelen jótállási dokumentum rendelkezései nem vonatkoznak (i) a halál vagy személyi sérülés miatt felmerülő igényekre, (ii) a csalás vagy súlyos gondatlanság miatt felmerülő igényekre; (iii) a szándékos megtévesztés miatt felmerülő igényekre; vagy (iv) az olyan kötelezettségekre, amelyek az alkalmazandó jogszabályok szerint nem korlátozhatók vagy nem zárhatók ki a felelősségvállalás köréből.

A SZEMÉLYES ADATOK VÉDELME

Az Apple az ügyfelek adatait a www.apple.com/legal/warranty/privacy webhelyen olvasható Apple Felhasználói Adatvédelmi Szabályzatban foglaltaknak megfelelően kezeli és használja.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Az Apple egyetlen viszonteladója, ügynöke és alkalmazottja sem jogosult a jelen jótállás módosítására, kiterjesztésére vagy kiegészítésére.

Ha valamelyik feltétel jogellenesnek vagy végrehajthatatlannak bizonyul, akkor azt eltávolítják a jelen jótállásból, de ez nem érinti a jótállásban szereplő többi feltétel jogszerűségét, illetve végrehajthatóságát.

A jelen jótállásra annak az országnak a jogszabályai vonatkoznak és a jótállást annak az országnak a jogszabályai alapján kell értelmezni, amelyben az Apple Terméket megvásárolták.

032813 Hungary Universal Warranty v1

© 2014 Apple Inc. Minden jog fenntartva.

Az Apple, az Apple embléma, az iMac és a Mac az Apple Inc. Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett védjegye.

Az AppleCare és az Apple Store az Apple Inc. Egyesült Államokban és más országokban bejegyzett szolgáltatási védjegye.

A Bluetooth® szövédjegy és emblémák a Bluetooth SIG, Inc. tulajdonában lévő bejegyzett védjegyek, és az Apple Inc. ezen védjegyek felhasználására engedéllyel rendelkezik. Az ENERGY STAR® az Egyesült Államokban bejegyzett védjegy.

Printed in XXXX.

MG034-00351-A